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令和５年度 令和５年１１月実施

  美田中学校 「学校評価アンケート」の結果

 １　美田中生は、さわやかなあいさつが身に付いていますか。
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 ２　美田中生は勉強や部活動・学校行事等に主体的に取り組んでいますか。
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 ３　美田中生は、家庭学習を進んで行っていますか。
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 ４　美田中生は、自分の考えを聞き手に伝わるように発表していますか。

 ５　美田中生は、思いやりのある言動がとれていますか。
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　教職員23人（回収率100％）、 生徒136人（98％）、 保護者122人（99％）、 地域住民120人（96％）

（運動会・美田中祭など）

 ６　美田中生は、きれいな学校づくりに一生懸命取り組んでいますか。
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 ７　美田中生は、学校行事や地域の行事でいきいきと活動していましたか。
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 ８　美田中の学校の様子、教育方針や教育内容はわかりましたか。

（授業参観・三者面談・「校長室だより」等の各たより、ＨＰ、運動会、美田中祭等をとおして）
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 ９　美田中は、日々の教育活動の中の諸問題に対して、組織的に対応していますか。

 10　美田中は、小学校との交流や連携をとおして、特色ある教育活動を行っていますか。
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